

Možemo pisati o PDV-u do mile volje, ali činjenica je da je on neminovnost koju, nažalost, moramo prihvatiti. Osim što ćemo njegovu delotvornost osetiti po većem plićaku u džepovima, možda postoji još nešto što nas čeka „iza ugla“ od 1. januara 2005. Naizgled, stvari se neće promeniti: AMD i Intel nastavljaju bitku na 64 bita, a sličnu borbu nastaviće i ATI i nVidia. Jedino će se Microsoft i dalje povlačiti po sudovima. Iz prve „vekovne borbe“ će izroniti 64-bitni Windows u finalnom izdanju, a iz druge gomila grafičkih kartica s oznakama koje su jasne jedino tvorcima (i onima koji prate oznake automobila). Slično se očekuje i kada su u pitanju čip-setovi, gde je vodu zamutila jedino nVidia priklanjanjem Intelovom taboru. Trend javnog pljuvanja po Microsoftu uz masovno korišćenje Windowsa će se nastaviti, dok se Adobe ne udostoji da portuje softver na Linux. Na Internetu će se i dalje povećavati količina „spama i ostalog šljama“, a novi virusi će se pojavljivati u nastavcima kao brazilske serije (I-Worm.Kasandra.X). Redovno stanje...

Ono što nas je pokrenulo iz ove hardversko/softverske kolotečine (koja je pojačana otromboljenim podočnjacima od pikanja odličnih FPS igara – HL2, ahhh) jeste svojevrsna inauguracija „Sveta kompjutera“ u Ujedinjenim nacijama. Oni su rešili da nas prime, a mi da im pokažemo ko smo. Proradio je patriotizam, te ćemo se potruditi da za Svetski samit u Tunisu izaberemo ono najbolje što se dešava na našem računarskom nebu. Naša uloga žirija za Srbiju i Crnu Goru je ujedno i poziv svim čitaocima da predlozima upotpu- ne ovu akciju. Pokažimo im da smo e-važni!

„PDV-ovska“ 2005. godina počinje. Šta će se ostvariti od očekivanja? To će biti jasnije tek po trežnjenju posle dočeka srpske Nove godine. Do tada, želimo vam srećnu Novu godinu, lep provod i pad cena komponenti kako bi se kompenzovao porez. A ako vidite Sneška Belića sa zabodenom grafičkom karticom umesto šargarepe na mestu nosa, dva CPU-a umesto očiju i obrnutim slušalicama umesto osmeha – znajte da su ga pravili dokoni dileri hardvera...